



CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN

CORRECCIÓN de errores a la Orden de 4 de abril de 2008 por la que se crean, suprimen y regulan ficheros automatizados de datos de carácter personal gestionados por la Consejería de Educación de la Junta de Extremadura. (2008050149)

Apreciado error en el texto de la Orden de 4 de abril de 2008, de la Consejería de Educación, por la que se crean, suprimen y regulan ficheros automatizados de datos de carácter personal, gestionados por la Consejería de Educación de la Junta de Extremadura, publicada en el Diario Oficial de Extremadura número 76, de 21 de abril de 2008, se procede a su oportuna rectificación:

En la página 10143, apartado g:

Donde dice:

"...Dirección General de Política Educativa...".

Debe decir:

"...Dirección General de Calidad y Equidad Educativa...".